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(Comienza la sesión a las 11 horas y 16 minutos). 

Constitución de la Comisión de Educación. 

SR. PRESIDENTE: Comenzamos con la sesión. A continuación vamos con el orden del día de la 

Comisión de Educación, gai-zerrendako lehen puntua izango litzateke: Hezkuntza Batzordearen 

eraketa, constitución de la Comisión de Educación. 

A continuación, el letrado tiene la palabra para dar lectura a los preceptos de aplicación.  

SR. LETRADO (Sr. Laurenz Itoiz): Buenos días. El artículo 51 del Reglamento del Parlamento de 

Navarra dispone que las Comisiones, salvo precepto en contrario, estarán formadas por las y los 

miembros que designen los grupos parlamentarios en el número que respecto de cada uno 

indique la Mesa del Parlamento, previo acuerdo vinculante de la Junta de Portavoces, en 

proporción a su importancia numérica y siempre con el derecho a tener como mínimo una 

persona que represente a cada grupo parlamentario. 

Por su parte, el artículo 53 dispone que en su sesión constitutiva, que será presidida por la 

Presidencia de la Cámara y en la que actuará como Secretario o Secretaria uno de los de la Mesa, 

las Comisiones elegirán de entre sus miembros una Mesa que estará formada por una 

Presidencia, una Vicepresidencia y una Secretaría. 

SR. PRESIDENTE: Gracias, letrado. Pues en esta ocasión actúa como Secretario el segundo de la 

Mesa, Mikel Zabaleta, que dará lectura a continuación de los nombres de los miembros que han 

sido designados para esta Comisión por los grupos y agrupaciones de parlamentarios forales.  

SR. SECRETARIO SEGUNDO (Sr. Zabaleta Aramendia): Garbayo Berdonces, Raquel. González 

Felipe, Pedro José. Iriarte López, Iñaki. Trigo Oubiña, Francisco Javier. Chueca Chueca, María 

Olga. Jurío Macaya, María Inmaculada. Mena Blasco, Carlos. Izurdiaga Osinaga, Arantza. Maiz 

Ulaiar, Eneka. Aramburu Bergua, Isabel. Solana Arana, María Roncesvalles. Royo Ortín, Irene. 

Guzmán Pérez, Carlos. Nosti Izquierdo, María Teresa. 

SR. PRESIDENTE: Eskerrik asko, gracias, Secretario Segundo. Horrela eratuta geldituko litzateke 

Batzordea, queda o se declara así constituida la Comisión de Educación. 

Elección de los miembros que forman su Mesa. 

SR. PRESIDENTE: A continuación pasamos al segundo punto del orden del día, gai-zerrendako 

bigarren puntuari helduko diogu: Batzordeko mahaikideak hautatzea, elección de los miembros 

que forman la Mesa. Vamos también ahora con la lectura por parte del letrado de los preceptos 

reglamentarios de aplicación, artículo 54. Cuando quiera. 

SR. LETRADO (Sr. Laurenz Itoiz): El artículo 54 dispone que las y los miembros de la Mesa de la 

Comisión se elegirán simultáneamente mediante votación secreta por papeletas en las que cada 

miembro de la Comisión podrá escribir un solo nombre. Solo serán elegibles las y los miembros 

de la Comisión que no formen parte del Gobierno de Navarra.  
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Realizado el cómputo de los votos, obtendrá la Presidencia la persona que hubiere obtenido el 

mayor número de votos, la Vicepresidencia la siguiente en número de votos y la Secretaría quien 

siga a las anteriores en número de votos. 

En caso de empate, tanto para la Presidencia como para la Vicepresidencia, se dirimirá en favor 

de la persona de mayor edad. Si el empate se produce para el cargo de Secretaría, resultará 

elegida la más joven. 

Si tras la votación quedase algún cargo de la Mesa sin cubrir, se proclamará para la Presidencia 

y la Vicepresidencia, si fueran estas las vacantes, respectivamente, a la persona de mayor edad 

y para la Secretaría a la de menor edad. 

SR. PRESIDENTE: Gracias, letrado. El Secretario Segundo, nuevamente, va a proceder al 

llamamiento, y para eso traemos la urna. Las candidaturas presentadas para la Mesa de la 

Comisión de Educación han sido, por parte del Grupo Parlamentario UPN, Javier Trigo Oubiña; 

por parte del Grupo Parlamentario Partido Socialista de Navarra, Olga Chueca Chueca. Por lo 

tanto, tienen ustedes las papeletas y vamos a proceder a continuación a la votación, para lo cual 

el Secretario Segundo va a hacer un llamamiento por orden alfabético a los Parlamentarios 

componentes de la Comisión.  

SR. SECRETARIO SEGUNDO (Sr. Zabaleta Aramendia): Aramburu Bergua, Isabel. Chueca Chueca, 

María Olga. Garbayo Berdonces, Raquel. González Felipe, Pedro José. Guzmán Pérez, Carlos. 

Iriarte López, Iñaki. Izurdiaga Osinaga, Arantza. Jurío Macaya, María Inmaculada. Maiz Ulaiar, 

Eneka. Mena Blasco, Carlos. Nosti Izquierdo, María Teresa. Royo Ortín, Irene. Solana Arana, 

María Roncesvalles. Y Trigo Oubiña, Francisco Javier. 

SR. PRESIDENTE: Bien, pues, efectuada la votación, vamos a proceder al escrutinio. Olga Chueca. 

Olga Chueca. Javier Trigo. Javier Trigo. Olga Chueca. Javier Trigo. Olga Chueca. Javier Trigo. Javier 

Trigo. Blanco, txuria. Blanco, txuria. Olga Chueca. Olga Chueca. Javier Trigo. 

Secretario, ¿resultado? 

SR. SECRETARIO SEGUNDO (Sr. Zabaleta Aramendia): Bozketaren emaitza honakoa izan da: 

Javier Trigo Oubiña, 6 bozka; María Olga Chueca Chueca, 6 bozka; txuriak, 2. 

SR. PRESIDENTE: Se produce, por lo tanto, un empate entre los dos candidatos. Como 

consecuencia del mismo y de los artículos de aplicación ya citados, formarán la Mesa de la 

Comisión de Educación, como Presidente, Javier Trigo, por ser el de mayor edad; como 

Vicepresidenta, Olga Chueca; y, al no haberse presentado más candidaturas, será Secretario de 

la Comisión el Parlamentario componente de la misma de menor edad, que es Carlos Guzmán. 

Por tanto, llamo a los Parlamentarios citados a que tomen parte de la Mesa de la Comisión.  

SR. PRESIDENTE (Sr. Trigo Oubiña): Buenos días a todos. Muchas gracias por la confianza 

depositada en mí para que sea Presidente de esta Comisión, que la única pega que tiene es que 

todos sabéis que soy el mayor de la Comisión, o sea que esto de ser presidente por edad es una 

casualidad. Doy también las gracias tanto a Olga como a Carlos por acompañarme aquí en la 

Mesa. Como todos sabéis, soy nuevo en esta historia del Parlamento. Espero que me ayudéis a 

que la Comisión pueda seguir por unos buenos cauces de entendimiento entre todos y que sean 
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provechosos los trabajos que hagamos a lo largo de esta legislatura. En mí vais a tener un bueno 

colaborador todos, tanto los de mi grupo como los que no seáis de mi grupo. Yo soy un hombre 

del deporte y creo que todos tenemos que aportar dentro de los criterios de la deportividad, de 

sabernos respetar. No somos enemigos, somos rivales, adversarios, pero sobre todo somos 

compañeros. Yo creo que en esta Comisión por mi parte vais a tener un colaborador. Espero que 

vaya todo fenomenal y me pongo a vuestra disposición. Muchísimas gracias. Se da por cerrada 

esta inauguración de la Comisión y se levanta la sesión. 

(Se levanta la sesión a las 11 horas y 26 minutos). 
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